

---

## **В Красноярском крае бывшая сотрудница Подтесовской ремонтно-эксплуатационной базы флота предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил техники безопасности**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего мастера участка деревообработки и ремонтных работ берегового подразделения Подтесовской ремонтно-эксплуатационной базы флота – филиала ОАО «Енисейское речное пароходство» Надежды Мизеровской. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, с 17 по 24 октября 2013 года по распоряжению Мизеровской плотник и рабочий базы проводили кровельные работы на крыше заготовительного отделения. В нарушение правил техники безопасности, обвиняемая не организовала безопасное ведение работ и не контролировала их выполнение. Перед началом работ она не обеспечила сотрудников предохранительными поясами и защитными касками. По этой причине работники с целью предупреждения падения с высоты по собственной инициативе взяли в инструментальной комнате канаты и страховочные пояса, которые закрепили на деревянной балке гвоздями. Во время снегопада и гололеда Мизеровская данные работы не прекратила. В результате 24.10.2014 около 15:20 при закреплении очередного кровельного листа один из рабочих в связи с имеющейся на крыше наледью поскользнулся и упал с высоты более 3 метров на землю, получив травму позвоночника. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/635267>